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معادلۀ خطی که از نقاط  و  می‌گذرد، کدام است؟   1[ ]۳
۴

[ ]۵
۱

۲y + ۳x = −۱۷۲y − ۳x = ۱۷−۲y + ۳x = ۱۷۲y + ۳x = ۱۷

  برابر است با:    در دستگاه مقابل حاصل    2x + y

{ ۲x + y = ۴
۳x − y = ۱۱

۳۱۵−۱

،  و  است. کدام شکل می‌تواند خط رسم شده این معادله باشد؟           در معادلۀ خط    3y = ax + ba < ۰b > ۰

معادلۀ خطی که از مبدأ مختصات و محل برخورد دو خط  و  می‌گذرد، کدام است؟   4۳x − ۲y = ۵۴x + ۳y − ۱ = ۰

y = −xy = xy = −۲xy = ۲x

نقطۀ  روی کدام خط قرار دارد؟           5[ ]۰
۰
y = −۳xy = x − ۲y = ۲x − ۱y = x + ۱

مقدار  چقدر باشد تا دو خط  و  در نقطه‌ای به طول  متقاطع باشند؟   6my = x + ۷y = ۲x + m۴

۳۵۷۱۱

در صفحۀ مختصات، همۀ نقاطی را که طول و عرض آنها عددی گویا باشد، به رنگ زرد درمی‌آوریم. کدام گزینه نادرست است؟   7

خط راستی وجود دارد که روی آن بی‌شمار نقطۀ زرد قرار دارد. خط راستی وجود دارد که هیچ نقطۀ زردی روی آن قرار ندارد.

خط راستی وجود دارد که تنها دو نقطۀ زرد روی آن قرار دارد.  خط راستی وجود دارد که تنها یک نقطۀ زرد روی آن قرار دارد.

، کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند باشد؟ نمودار خط به معادلۀ    8y + x = ۱
۲
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شیب خط  برابر است با:        9۴y = ۳x
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 روی خط به معادلۀ  قرار داشته باشد، شیب خط  کدام است؟ اگر نقطۀ    10[ ]۲m
m + ۱

۳y − ۲x = −۱(m + ۱)x + my = ۰

−۴−۳۳−
۵
۴

خطی به معادلۀ  به‌ازای هر  از کدام ناحیۀ مختصاتی عبور نمی‌کند؟   11

ناحیۀ  ناحیۀ  ناحیۀ  ناحیۀ 

y = − x + + ۱m۲ m۲(m ≠ ۰)

۱۲۳۴

در دستگاه زیر، مقدار   برابر کدام عدد است؟           12۳a − b

{ × = xx−۲a x۳b

÷ =x۵a x۳b x۱۱

۹۵۳۳۹
۷

زاویۀ بین خطوط  و  چند درجه است؟          13

  درجه   درجه   درجه   درجه

x = ۴y + x = ۲۲√ ۲√

۳۰۴۵۶۰۹۰

،  و   از یک نقطه می‌گذرند؟  به‌ازای چه مقداری از  سه خط    14

 و  و 

my = mx + ۵y = −mx + ۳۲x − y = −۲

۱−۱+۱۱−+۲−۲

اگر نقطۀ  بر نیمساز ربع دوم و چهارم واقع باشد،  کدام است؟   15A = [ ]۳k − ۲
k + ۳
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، مقدار  برابر کدام گزینه است؟ در دستگاه معادلات    16{ x − ۲y = ۴
x + y = −۵

xy

۶−۵−۶۵

اگر  باشد و  و  اعداد طبیعی باشند، حاصل  کدام می‌تواند باشد؟   17=۲۳x−y−۱ ۳۲x+y−۴
xyx + y
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نمودار دو خط  و  به‌صورت زیر است. اگر  و  باشد، عبارات  و  همواره کدام   18
است؟

 و 

 و 

 و 

 و 

d۱d۲: y = x +d۱ a۱ b۱: y = x +d۲ a۲ b۲a۱a۲+b۱ b۲

> ۰a۱a۲+ < ۰b۱ b۲

< ۰a۱a۲+ > ۰b۱ b۲

= ۰a۱a۲+ = ۰b۱ b۲

= ۰a۱a۲+ > ۰b۱ b۲

به ازای کدام مقادیر  و  خط  از مبدأ مختصات عبور می‌کند؟   19

به ازای هیچ مقدار

 و  هر مقداری می‌تواند باشد.

mny = −m + mx − ۲nx + ۳

n ≠ ,m = −۳
۳
۲

n ≠ ,m = −
۳
۲

۳
۲

m = ۳n

در دستگاه معادلاتی خطی  ، حاصل  کدام است؟   20{ ۲x + ۳y = ۷
−۴x + y = −۷

x + y

۱−۱۳−۳
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